
 

 

 
 
 
 
 
 

 

 

FOXCROFT ACADEMY 
Dover-Fokskroft, Mejn 

 
Škola se nalazi na istočnoj obali SAD-a, u samom centru mirnog tipičnog američkog gradića sa oko 4000 stanovnika. Foxcroft 
Academy ceni snažne veze koje povezuju školu i zajednicu i poštovanje prirodnog okruženja i bezbednosti ruralne lokacije. 
Ova oblast ima hladne, snežne zime i relativno blaga leta, uz umerenu vlažnost i izražene sezonske promene. 

 Škola polazi od činjenice da đacima razmišljanje o tome šta žele da rade nakon završetka srednje škole može delovati 
zastrašujuće, zato nastavni program pomaže da se istraže mogućnosti daljeg obrazovanja i profesije, pružajući visok stepen 
individualizacije i više od 150 izbornih predmeta– od scenske produkcije i programiranja, do forenzike i kulinarstva. Misija 
koju škola sprovodi je da pomogne da učenici postanu: jasni i efikasni komunikatori, da nauče da kreativno i praktično 
rešavaju problema, da postanu samostalani u učenju i svesni vrednosti konstantnog usavršavanja, odgovorni i aktivni građani 
koji u svakoj situaciji preduzimaju odgovarajuće postupke, da nauče da povezuje znanja i informacije i budu sposoban da 
koristi složeno razmišljanje kako bi razumeli i tumačili sve vrste sadržaja. 

 
Umetnički predmeti nisu sporedni već predstavljaju srž nastavnog plana jer zahvaljući njima učenici razvijaju kritičko 
razmišljanje i kreativne veštine. Da bi stekli diplomu, učenici moraju i da posvete obaveznih 36 sati volonterskom radu u 
lokalnoj zajednici. Izvrsnost škole prenosi se i van učionice, a u prilog tome govori i 21 državna titula koju su osvojili sportski 
timovi: fudbal, alpsko skijanje, bejzbol, košarka, hokej, plivanje, golf i mnogi drugi sportovi za dečake i devojčice. Na muzičkoj 
akademiji učenici mogu da sviraju u rok ili džez bendu, da pevaju u horu, sviraju gitaru ili klavir, ali i da uče filmskoj muzici i 
teoriji muzike od nastavnika koji su i sami profesionalnci na ovim poljima. Dramska sekcija je podjednako razvijena i učenici 
nastupaju u lokalnom pozorištu. U okviru programa vizuelnih umetnosti organizuju se časovi grnčarstva, fotografije, izrade 
metalnih skulptura, produkcije u audiovizuelnim medijima... 
 
Pored izuzetnog akademskog i sportskog programa, vreme van nastave posvećeno je učestvovanju u klubovima i 
organizacijama poput umetnosti, klub za ljudska prava, kuvanje, ples, jahački klub, internacionalni klub, razni jezički klubovi, 
matematička grupa, robotika, učenički savet i mnogi drugi.  
 
Rezidencijalni život podstiče samostalnost, nezavisnost i odgovornost u raznolikom okruženju u kojem je bezbedno biti ono 
što jeste i učiti kroz svakodnevna iskustva. Od porodičnih večera i školskih plesova do brojnih vikend aktivnosti, život u 
kampusu je ispunjen i dinamičan. Bilo da je reč o raftingu na brzim rekama, planinarenju, ili jednodnevnim izletima u Bangor 
i Friport radi kupovine, na kampusu nikada nije dosadno. Dva studentska doma za učenike na internatu predstavljaju savršen 
spoj udobnosti i savremene opremljenosti. Osmišljeni su tako da brišu granicu između unutrašnjeg i spoljašnjeg prostora, sa 
obiljem prirodnog svetla i pogledima na okolinu, a svaki dom ima odvojena krila za dečake i devojčice, kao i velike zajedničke 
prostore, kuhinje i prostorije za učenje. 



 

 

 
PROFIL ŠKOLE 

Lokacija škole: Dover-Fokskroft, Mejn 

Godina osnivanja: 1823.  

Tip škole: mešovita (dečaci i devojčice) 

Starosna struktura: 14-18 godina 

Broj učenika: 425 učenika, 100 u internatu, oko 60 internacionalnih 

Najbliži aerodrom: Portland 

Nastavni programi: International Baccalaureate, High School Diploma, Advanced Placement 

Cena nastave i smeštaja za 2025/26. godinu: 54.000 $ 

Dodatni troškovi: prijava 25.000 rsd (220 €), knjige, nastavni materijal i uniforma, obavezne registracije i depoziti, dodatni 

časovi sporta, osiguranje, troškovi ispita, ekskurzija, pranje veša, transferi, lokalni prevoz, avio karte, viza... 

STIPENDIJA Škola dodeljuje izvestan broj stipendija na osnovu imovinskog stanja porodice, prijavu je potrebno dostaviti do 
februara. 
 
IZDVAJAMO 
Škola je odličan izbor za učenike koji traže podržavajuće i raznoliko obrazovno okruženje, koje kombinuje snažan akademski 
program sa individualizovanim vođenjem, živahnim životom u internatu i obiljem aktivnosti na otvorenom. Fokus škole na 
samostalnost, zajednicu i celoživotno učenje pomaže učenicima da rastu akademski, društveno i lično. 
 
USLOVI UPISA 
Prilikom upisa se zajedno sa školskom aplikacijom dostavljaju i svedočanstva iz prethodnih godina školovanja, preporuke 
nastavnika matematike i engleskog, kao i sertifikat o poznavanju jezika (TOEFL iBT) nakon čega sledi onlajn intervju sa 
učenikom.  

Egida International zastupa učenika u izabranoj školi i pomaže mu da dobije što je moguće bolje finansijske, školske i 
smeštajne uslove. Važno je da se na vreme počne sa procesom, odabirom škole i prijavljivanjem, s obzirom na to da najbolje 
škole imaju limitiran broj mesta i često liste čekanja. Nakon razgovora sa učenikom i njegovom porodicom, na kojem 
analiziramo interesovanja učenika, planove za kasniju oblast studiranja, dosadašnje školske rezultate, kao i planirani budžet, 
dajemo predlog najadekvatnijih škola i srednjoškolskih programa.  

Egida Vas vodi kroz celokupan proces aplikacije i upisa u željenu školu. Pomažemo u sastavljanju motivacionih pisama, pisama 
preporuke i izbora svih pratećih dokumenta, popunjavamo i šaljemo aplikacije za željenu školu i apliciramo za vizu za učenika. 
Da bismo Vam olakšali donošenje konačne odluke o izboru škole, organizujemo Vam posetu, obilazak i razgovor sa 
akademskim timom i učenicima škola koje su vam se  najviše svidele.  


